



Российская газета: "Двум бывшим подчиненным экс-губернатора Сахалина предъявили обвинение"

Следственный комитет России предъявил обвинение двум бывшим подчиненным экс-губернатора Сахалинской области Александру Хорошавину - Сергею Карепкину и Николаю Борисову.

Как сообщил официальный представитель СК России Владимир Маркин, Сергею Карепкину, бывшему заместителю председателя правительства региона, курировавшему рыбную отрасль, инкриминируется совершение преступления, предусмотренного частью 6 статьи 290 УК РФ «получение взятки в особо крупном размере». Бывший министр сельского хозяйства, торговли и продовольствия Сахалинской области Николай Борисов обвиняется по части 4 статьи 291.1 УК РФ «посредничество во взяточничестве в особо крупном размере».

Фигурантом этого уголовного дела проходит также и сам Александр Хорошавин.

- По версии следствия, чиновники получили взятку в размере не менее 15 миллионов рублей за действия, связанные с выделением субсидий на поддержку сельхозпроизводителей, - подчеркнул Владимир Маркин.

Как сообщалось ранее, Карепкин и Борисов, которых суд по ходатайству следствия заключил под стражу, начали давать показания по делу, в том числе и изобличающие Хорошавина.

Напомним, что Николай Борисов покинул свой пост 24 апреля. Он написал заявление на отпуск с последующим увольнением. Незадолго до этого в отпуск с последующим увольнением ушел заместитель председателя правительства Сергей Карепкин.

Под арестом также находится советник экс-губернатора Сахалинской области Андрей Икрамов. Ему предъявлено обвинение в посредничестве при получении Хорошавиным взятки в 5,6 миллиона долларов.

С начала апреля покинули свои посты еще несколько высокопоставленных чиновников из команды Хорошавина.

Справка «РГ»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 марта президент досрочно прекратил полномочия губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина, подозреваемого в получении крупной взятки. Временно исполнять обязанности главы региона назначен Олег Кожемяко, до этого возглавлявший Амурскую область.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/923168>